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On suppuse que le bilan de la sociélé ICL au 31/12/2023 (en S) se préseniait comme suit:
Actils Le bilan au 31/12/2023 {en 5) Passils
Valeurs immaobilisees nettes 00000 |Capitauy permancnts 940.000
Capituus propes 840,000
Dettes a long et moyen terme (00,000
Cupitanx circulanis 900.000 | Dettes a court lerme 460,000
& eriFs circulants 704,000
Ysponibilites 200,000
Tatal des actils L400.000] Total des passils 1.400.000

Travail a faire:
On vous demande de répondre nuy questions suivanies:

| Erudier 1o situation financi¢re de cette société a count terme en caleulant les
dilférents termes du Tomids de roulement (30 point),

2. Fuadier Ly siwation de financement a long torme en calonlant le eapital investi selon
Foriging et Femploi (10 point).

3. Ewdier b liguidied de certe sociéd en calculant Hutio de I liguidité général — Ratio
e Ba liguidite reduite (sachant que le stock = 2000000 %) — Ratio de Ia liguidité
immddiate. (20 point).

4. Caleuler le ratio de Ia solvabilité et e ratio de Pindépendance financiére (10 point).

5, Culeuler le ratio de finnncement stable des capitnuy cirenlants (5 pvint).

. Caleuler le ratio de Mnancement des immaobilisations par les capilauy
propres el par les capitauy permanents de cette société 10 point),

7, Fuudier ka rentahilité de cene société en caleulant: (a_rentabilité des ventes — le taus
de rendement auy copitaux propres — le taus de rendement aux actifs), sachant que les
ventes nettes = 820,000 5 gt le bénélice net apris impits = 260,000 S (15 point).
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